
Анализ анкеты для родителей  «Питание в семье» 

1. Обсуждаете ли вы в семье вопросы правильного питания? 

а) да-291 

б) нет-5 

в) не всегда-169 

2. Как вы думаете, есть ли взаимосвязь питания и здоровья? 

а) да-403 

б) нет-3 

 в) не всегда-59 

3. Как вы относитесь к «быстрому» питанию – гамбургерам, хот-догам, пицце, роллам? 

а) положительно-239 

б) отрицательно-201 

в) никак-25 

4. Знаете ли вы о вкусах своего ребёнка?   

а) да-398 

б) нет-0 

в) не все-67 

5. Рассказываете ли вы своему ребёнку о полезных свойствах продуктов? 

а) да-370 

б) нет-12 

в) иногда-83 

6. Существует ли в Вашей семье «режим питания»? 

а) да-256 

б) нет-97 

в) стараемся придерживаться-112 

7. Знакомитесь ли вы ежедневно с меню в школе? 

а) да-325 

б) нет-18 

в) не всегда-122 

8.Придерживаетесь ли вы рекомендаций медицинской сестры по составлению меню дома? 

а) да-126 

б) нет-18 

в) не всегда-321 

9.Как часто вы разрешаете своему ребёнку употреблять в пищу чипсы, сухарики и другие 

вредные продукты? 

а) часто-370 

б) редко-92 

в) никогда-3 

 

 

 

 

 


